



CARRY

Periódico satírico

Órgano oficial del partido de los
desengañados.

Dirección, Redacción
y Administración.

Cos de Gracia, núm. 37.

Director Propietario

Germán Martínez-Mendoza

No se admiten suscripciones.

Se compra y no se vende.

Toda la correspondencia a nombre del Director

Año VII.

Mahón, sábado, 9 Agosto de 1919.

Núm. 287

RATIFICANDO

El martes, 5 del actual, y con asistencia de los señores Carreras Hernández, Beltran, Olives Sintés, Olives Verger, Orfila, Sintés, Pons Mesquida, y Pons Tuduri es decir, con una *minoría de concejales* todos incondicionales del señor Alcalde, se celebró la sesión de segunda convocatoria, en la cual son válidos todos los acuerdos.

Por un periódico local me entero de que en dicha sesión se tomó por *unanimidad de ocho concejales* el acuerdo de protestar de la campaña de difamación que contra el Alcalde viene realizando el semanario LA ALQUITARA.

El diario, aludido órgano oficial del señor Alcalde, se adhiere al acuerdo tomado por una *MINORÍA DE MUNICIPES* y me indilga el epíteto de rastrero calumniador.

Me parecería muy bien que después de depurados los hechos denunciados por mi semanario, se hubiera tomado tal acuerdo no precisamente por los *EDECANES* del señor Alcalde, sino por la corporación municipal en masa, y cuando se hubiera demostrado que las arbitrariedades cometidas por el señor Alcalde y por nosotros denunciadas no fueran ciertas.

Hubiera estado muy en su lugar que, después de que los tribunales hubieran dado su fallo, condenándose se hubiera apelado a la sesión magna para proclamar a los cuatro vientos la honorabilidad del señor Alcalde. Pero así, de ligero, y por el mero hecho de halagar al amigo y correligionario. Perdónenme los señores concejales que tal acuerdo tomaron, que parezca una puerilidad o un exceso de amor propio, y digo amor propio porque estos mismos señores fueron los

que le dieron sus votos para que ocupase la Alcaldía y, naturalmente, no quieren confesar el error en que incurrieron votando a un inepto para el cargo.

A mis cargos concretos se contesta reuniéndose *OCHO AMIGOS* y toman el acuerdo de protestar de la campaña de difamación (según el aludido periódico) que LA ALQUITARA viene realizando.

¿Saben esos señores concejales lo que es difamación? Por si no lo supieran yo se lo diré: *DIFAMAR*, es desacreditar a uno divulgando o difundiendo cosas contrarias a su buena fama y opinión; esto es *DIFAMAR* según el diccionario de la lengua, y yo me pregunto. ¿Dónde está esta buena fama del señor Alcalde? no en el arroyo; sino en el ambiente está que el señor Pons Sitges es un excelente caballero, pero como Alcalde, bien sea por los compromisos políticos adquiridos o por su falta de carácter es una completa nulidad que no sirve más que para desacreditar el cargo.

Reúnanse otra vez esos *OCHO SEÑORES* que tomaron el acuerdo de protestar de mis campañas y estudiar si los cargos concretos que dirijo al Alcalde son o no ciertos y una vez dilucidado este asunto, convoquen a una reunión de todos los señores concejales y cuando se haya demostrado que LA ALQUITARA no tiene razón, entonces es oportuno protestar y decir que la campaña que en mi periódico hago en contra del Alcalde popular es difamatoria.

Cuando se demuestre que no es verdad lo que «LA ALQUITARA» ha dicho contra el Alcalde, es ocasión de que el órgano *CAMALEON* diga que ataco con rastrea calumnia.

A continuación va un artículo que no está escrito por mi, en el

cual se demuestra *LO DE LA LIMPIA HISTORIA POLÍTICA* del señor Pons Sitges y se vé los *trabajos y sacrificios* que en favor de la ciudad entera y principalmente de *las clases humildes* ha verificado como concejal y Alcalde; para terminar por hoy (puesto que hay tela cortada para rato) diremos, que la insignificante opinión de *OCHO CONCEJALES EDECANES* del Sr. Alcalde no es suficiente a desvirtuar las categóricas acusaciones que le he hecho y que no han sido ni pueden ser rebatidas.

GERMÁN MARTÍNEZ-MENDOZA.

INSISTIENDO Fuera los traidores

Todos mis lectores sabrán que con el título «Aires de Fuera» ha empezado a publicarse un nuevo semanario, dicese es un hijastro del difunto «El Porvenir del Obrero» sus redactores anuncian que defenderán en sus columnas a las clases explotadas (obreros), nos parecen de perlas estos propósitos si son sinceros pues ya hay quien sospecha visto el maridaje con los vivos de «La Voz» que lo que se pretende hacer en con tal hijastro, mas que defender a los obreros es seguir embaucándolos y ver si se consigue sobre esta sufrida clase el ascendiente que durante muchos años, con el espejuelo de Libertad Igualdad, y Fraternidad, han tenido algunos fabricantes almacenistas y logreros de todas castas genuina representación de las izquierdas mahonesas.

A juzgar por el sugestivo título «Aires de Fuera» conque se presenta a la luz pública, hay que suponer que sus autores, lo que desean es que en la cosa pública, haya cambios radicalísimos y que el aire de fuera cargado de sales marinas ventile, desinfecte, y sanee todas las organizaciones políticas existentes, ya hemos dicho que estos propósitos nos parecen de perlas y para demostrar a tal colega, este

aserto, le vamos a indicar, por si el no ha caído en ello un medio de demostrar a todos los obreros altruistas propósitos y que atacara a todos los enemigos del proletariado. Es muy lógico que al pretender hacer una obra o edificio nuevo, lo primero que hay que hacer, es limpiar el terreno en donde aquel se proyecta levantar, los obreros siguiendo esta lógica natural, al pretender edificar o crear una vida nueva social, lo primero que hemos de hacer es quitar escombros que haya en el camino que hemos de recorrer, de todos los enemigos que tiene la clase obrera, ninguno hay tan repugnante como el *traidor*, estos ruines y asquerosos sujetos, son los que hacen mas daño a nuestra causa, mientras estos reptiles convivan con nosotros y gocen por tanto de nuestra confianza no adelantaremos un paso en nuestro camino, por tanto entendemos que una vez que un sujeto esté declarado como traidor a la clase obrera, se le debe hacer por todos sin distinción ni consideración alguna, guerra a muerte, a este fin el caso que brindamos a los de «Aires de Fuera», es el siguiente.

En Mahón tenemos por desgracia, un ejemplar del repugnante y asqueroso tipo del *Traidor*, el mas peligroso, el que durante 25 años ha convivido con nosotros, el que nos ha dirigido y nos ha llevado a donde a querido, siempre en provecho suyo o en el de la camarilla de frailes rojos que le rodea y en perjuicio, claro esta, de nosotros que muy confiados en sus palabras y promesas le dejábamos obrar. Nos referimos y no puede ser otro que el *Poncio* popular, nadie como este sujeto ha traicionado a la clase obrera, en los momentos mas criticos para esta, ocupar el primer puesto, llega a ser *Poncio* y desde aquel mismo momento, todos los artículos indispensables para la vida y mas necesarios para los pobres, empezaron a ponerse por las nubes, ha dejado durante su mandato, campar por sus respectos, a los acaparadores y exportadores de todas castas, desde el que exportaba, huevos y gallinas, hasta el que ex

